
„AZ ÉV PEDAGÓGUSA”

KIVÁLÓ MUNKATÁRSAIT DÍJAZTA A BERETTYÓÚJFALUI TANKERÜLETI 

KÖZPONT 

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ 7. alkalommal rendezte meg 2024. június 6-án a Szerepi Kelemen János Iskolában
a tankerületi szintű pedagógusnapi ünnepségét.
Hagyomány már, hogy a Berettyóújfalui Tankerületi Központ, minden évben Pedagógus Nap alkalmából jutalmazza
kiváló teljesítményt nyújtó munkatársait. Azokat, akik a mindennapos munkájukon túl, olyan teljesítményt tudnak
felmutatni a tehetséggondozás, a hátránykompenzáció, a közéleti szerepvállalás terén, mely példa a kollégák és diákjaik
számára. Ezen a rendezvényen vehették át a nyugdíjba vonuló igazgatók is az elismerő plakettet.
A himnusz után Bodó Sándor országgyűlési képviselő, dr. Vitányi István országgyűlési képviselő úr, majd Verő Tünde
Szerep község polgármesterének ünnepi beszédét követően Majosi Pálma a Berettyóújfalui Tankerületi Központ
igazgatójának ünnepi beszéde következett, melyben megköszönte minden pedagógus egész tanévben nyújtott
munkáját.
A rendezvénynek helyt adó intézmény tanulói műsorral köszöntötték a jelenlévő díjazottakat, a települések
polgármestereit, és az intézmények igazgatóit, majd pedig a díjak átadására került sor.
Év pedagógusa díjat kapott Szakáll Ferenc Józsefné a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskola tanára kiemelkedő tehetséggondozó tevékenységéért, országos szakmailag elismert versenyfelkészítésért és
eredményért kategóriában,
Milotai József a Létavértesi Arany János Általános Iskola pedagógusa a hátránykompenzáció terén végzett kimagasló
pedagógiai munkájáért kategóriában,
Gyönyörűné Erdei Judit a Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskola pedagógusa közéleti szerepvállalásáért, pályázati
tevékenységéért, az iskola helyi és országos elismertségéért végzett tevékenységéért kapott elismerést.
A Berettyóújfalui Tankerületi Központ az adott tanévben nyugdíjba vonuló igazgató számára emlékplakettet
adományoz, mellyel megköszöni pályafutása alatt elért példaértékű eredményeit, pedagógiai munkásságát. Egy
pedagógus életpálya befejezésének, az évek hosszú sora alatt elért eredményességének méltó elismerése,
köszönetnyilvánítása a Tankerületi Emlékplakett, melyet Herczeg Imréné a Nagyrábéi Móricz Zsigmond Általános Iskola,
és Nádházi Zoltán a Jókai Mór Általános Iskola igazgatója vehetett át.
A Tankerületi Központ 2024-es módosított szabályzata értelmében Kurtán Mónika a Berettyóújfalui József Attila
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola főigazgatója emlékplakettet vehetett át.
A rendezvény zárásaként a Szerepi Kelemen János Általános Iskola alsó tagozatos tanulói népi játékos műsorral
kedveskedtek a közönségnek.
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ROBOCUP JUNIOR EURO 2024- NÉMETORSZÁG

Az Irinyi Károly Általános Iskola tanulói Zsiga Dóra Eszter
és Szilágyi Gergő, D-G nevű csapata első helyen végzett a
Magyar Ifjúsági Robot Kupán, a Nyíregyházi Egyetemen.
Ezzel minősítést szereztek a Németországban
megrendezett RoboCup Junior Európa Bajnokságra,
robotfoci kategóriában. Repülővel utaztak a helyszínre,
ahol a szállás elfoglalása után regisztráció és tesztelés
következett. Ezután 4 napon keresztül, 3 különböző
versenyszámban, 12 meccset, interjút, technikai kihívást
teljesítettek.
Az egyéni bajnokságban veretlenül jutottak el a döntőig,
ahol egy német csapattal vívott, fordulatos és izgalmas
mérkőzés után, megérdemelten vehették át az első
helyért járó kupát. Az egyéni verseny lényege, hogy egy
2x1m focipályán, egy-egy robot, speciális szenzorokkal
próbálja megkeresni és az ellenfél kapujába juttatni az
infra fényt kibocsájtó labdát.
A superteam-ben, ahol 4-4 csapat együtt küzdött a
legjobbnak járó elismerésért, robotjukkal jelentősen
hozzájárulva a sikerhez, szintén az első helyet szerezték
meg. A superteam pálya négyszer nagyobb volt, mint az
1v1-ben használt, így a 8 robot könnyedén elfért rajta.

A technikai kihívás is nagyon jól sikerült, bár ezért díjat nem kaptak. A kihívás különlegessége volt, hogy táncolnia kellett
a kifejezetten focihoz tervezett robotoknak. A kihívás teljesítésére másfél óra programozás és bemutató állt
rendelkezésre a csapatoknak. A versenyt az Ideen Expo keretében szervezték, ami egy nagyon látványos és óriási
méretű természettudományos kiállítás fiataloknak. A kevés szabadidőben, a kiállítás standjainak látogatásával, újabb
ismeretekre, tudásra és tapasztalatokra tehettek szert a tanulók. Felkészítő pedagógus: Czár Krisztián
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SZAKMAI FÓRUM EBESEN
2024. május 14-én a Nemzeti Pedagógus Kar Hajdú-Bihar Vármegyei Szakmai Fórumot szervezett Ebesen, ahol a megye
több mint 100 általános és középiskolai igazgatója tájékoztatást kapott Dr. Kozák András LL. M. tanügyigazgatási jogi
szakértőtől a pedagógusok teljesítményértékeléséről.
A fórumon részt vett Majosi Pálma a Berettyóújfalui Tankerületi Központ és Türk László a Debreceni Tankerületi
Központ vezetője, valamint Posta László a Nemzeti Pedagógus Kar területi elnöke. Köszönik a Berettyóújfalui
Tankerületi Központ és Ebes Községi Önkormányzatának, Szabóné Karsai Mária Polgármester Asszony támogatását,
hogy a program megvalósításához a feltételeket biztosították.
Dr. Kozák András közösségi médiában tett bejegyzése az eseményről:
“Ebesen, a festői szépségű Hajdú-Bihar vármegyei településen került sor a Nemzeti Pedagógus Kar vármegyei
elnökségének a pedagógus teljesítményértékelési rendeletről szóló szakmai fórumára, mely a tavaszi turné negyedik
állomása volt. Tisztelettel köszönöm Ebes Község Önkormányzatának, hogy otthont adott a rendezvénynek, Fülöpné dr.
Kovács Brigitta Alpolgármester Asszonynak pedig, hogy személyes jelenlétével megtisztelt bennünket. A rendezvény
magas színvonalú megszervezésért köszönet illeti Posta László Elnök Urat, a Nemzeti Pedagógus Kar Hajdú-Bihar
vármegyei vezetőjét és Szűcs Norbert Urat, az Ebesi Arany János Általános Iskola igazgatóját.”

ÚJABB SIKERES MATEMATIKA VERSENYEN VETTEK RÉSZT A DERECSKEI 

BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI

A Debreceni Bolyai János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 30.
alkalommal rendezte meg vármegyei matematika versenyét. 25 iskola
diákjai vállalták a megmérettetést.
60 perc állt a versenyzők rendelkezésére a feladatok megoldására.
A Derecskei Bocskai István Általános Iskola felső tagozatos diákjai közül a
legjobb eredményeket elérők:
Tandari László: ötödik évfolyam, 9. helyezés (felkészítő tanár: Bakó István)
Polónyi Zoltán: hatodik évfolyam, 5. helyezés (felkészítő tanár: Bakó István)
Sereg Máté: hetedik évfolyam, 1. helyezés. (felkészítő tanár: Katonáné
Molnár Mária).
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TANULMÁNYI VERSENY 2. OSZTÁLYOSOKNAK
2024. május 9-én 22. alkalommal várta a 2. osztályos tanulókat a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolába,
hogy összemérjék tudásukat magyar nyelv és irodalom, valamint matematika tantárgyakból. A Berettyóújfalui
Tankerületi Központból 15 iskola 76 kisdiákja nevezett a versenyre. A feladatok megoldására 50 perc állt rendelkezésre.
Amíg a helyi nevelők javították a feladatokat, lehetett kézműveskedni, ki lehetett próbálni a helyi játszóteret, meg
lehetett nézni a Rhédey kastélyt kívül és belül egyaránt. A zsákai iskolát Rostás Máté képviselte magyar nyelv és
irodalom tantárgyból. Több nagy létszámú iskolából érkezett tanulót is megelőzve a középmezőnyben végzett, a 35 fős
mezőnyben a 17. helyet sikerült megszereznie. Felkészítő tanítója: Asztalos Mária. Gratulálunk az eredményhez!
A versenyt megtisztelte jelenlétével Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatónője, aki meleg
szavakkal köszöntötte a gyerekeket.
Megköszönte a felkészítő nevelők munkáját, majd minden tanulónak átadta a jól megérdemelt oklevelet és egy
virágos cserepes növényt. A legjobbak egy szép könyvvel is gazdagodtak.

Eredmények:
magyar nyelv és irodalom:
I. Balibán Sára - Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és 
AMI Széchenyi István Tagiskolája
II. Vas József - Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és AMI
III. Blága Levente – Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola
matematika:
I. Rácz Attila Dominik – Berettyóújfalui József Attila Általános 
Iskola és AMI
II. Hőgye Brigitta – Csökmői Bocskai István Általános Iskola és 
AMI
III. Szabó Bence - Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola 
Széchenyi István Tagiskolája

LÉTA VEZÉR CSAPATA ÚJRA A KISNÁNAI VÁRBAN „KALANDOZOTT”
A Domoszlói III. András Általános Iskola Kisnánai Szent Imre Tagiskolája az idén 19. alkalommal szervezte meg a
„Kalandozó” országos történelmi vetélkedőt, melynek idei mottója: „A két Zrínyi-ász”. A vetélkedőn 4 fős csapatokban
7-8. évfolyamos tanulók vehettek részt. A háromfordulós verseny során a résztvevő tanulók az 1566-os szigetvári hősök
önfeláldozó küzdelmét és id. Zrínyi Miklós bátor kiállását ismerhették meg, illetve a XVII. századi nemesi-rendi
ellenállási mozgalom eseményeinek részleteibe nyertek betekintést a gyerekek. A korszak eseményeit, a kapcsolódó
ismereteket a történelem, a néprajz, a zene, a képzőművészet szemszögéből kellett feldolgozni. Az elméleti tudás
mellett kiemelt szerepet kapott az informatikai ismeret, a képi megfogalmazás kreativitása. A döntőre a 12, legtöbb
pontot elért intézmény 1-1 csapata jutott be az ország különböző területeiről. A csoportok június 6-7 között egy
kétnapos döntőn mérték össze tudásukat.

A versenyre az ország különböző
tankerületeiből 27 csapat jelentkezett. A
Létavértesi Arany János Általános Iskolát
képviselő „kalandozók”: Marczin Jázmin
Fedóra (7.a), Menyhárt Csenge(7.a),
Kalmár Máté László(6.a) és Balogh József
Benedek(7.b), akik igazi történelmi
környezetben, a kisnánai vár falai között
12 állomáshelyen mutathatták meg
kreativitásukat, ügyességüket,
rátermettségüket.
A jó hangulatú vetélkedő során az
intézmény csapata az előkelő 4. helyezést
érte el.
Segítő pedagógus: Milotai József.
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ÉRETT DÍJÁTADÓN A RÁKÓCZI

Krizsán Miklós a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium,
Technikum és Kollégium 11.c osztályos tanulója 2024. május
28-án az Észak-magyarországi Rendészeti Tehetségsegítő
Tanács rendezésében díjátadón vehetett részt Miskolcon.
„Az Észak-magyarországi Rendészeti Tehetségsegítő Tanács és a
Miskolci Rendvédelmi Technikum együttműködésében
megvalósuló „Utat kínálunk a jövőbe, hiszünk a sikeredben!”
című és NTP-HTTSZ-23-A 0005 azonosítószámú szakmai
fórumrendezvényre voltunk hivatalosak május 28-án, ahol az
ÉReTT díjak átadásán kívül hasznos és gondolatébresztő
előadásokat hallgathattunk meg:
A fórumot Béry Attila r.ezredes, a Miskolci Rendvédelmi
Technikum igazgatója, valamint Bagi István ny. r.ezredes, az
ÉReTT elnöke nyitotta.
Három előadást hallgathattunk meg: Kihívások a 21. századi
tehetséggondozásban, Tehetséggondozás a rendőrségnél és
Fenntartható tehetség témakörében.

Három nyertes tanuló mutatta be széleskörű tevékenységét a Mutasd meg magad! című programhoz kapcsolódóan,
majd a rendezvény zárásaként elismeréseket, díjakat vehettek át az érintettek Bagi István ny. r.ezredestől, az Észak-
magyarországi Rendészeti Tehetségsegítő Tanács elnökétől, valamint Powell Páltól, a Magyar Rendvédelmi Kar
elnökétől.
Iskolánkból Krizsán Miklós 11.c osztályos tanuló az ÉReTT Tehetségígéret díjában részesült kiemelkedő
sporttevékenysége, példás magaviselete, szorgalma miatt.
Gratulálunk a díjazottaknak!
Köszönjük a szakmai fórumon való részvételi lehetőséget!” Nagyné Békési Anikó főigazgató-helyettes
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IV. JÓZSEF ATTILA KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY 

Május 17-én a Derecskei Bocskai István Általános Iskola két csapattal képviselte magát a Berettyóújfalui József Attila
Általános Iskola és AMI által megrendezett IV. József Attila Komplex Tanulmányi Versenyen. A tanulók három
tantárgyból (matematika, magyar nyelv és irodalom, környezetismeret) mérték össze tudásukat. Teljesítményüket nem
egyénileg, hanem csapatként értékelték.
III. helyen végzett csapat tagjai:
Németh Krisztián (magyar nyelv és irodalom) felkészítő pedagógus: Farkas Irén
Schmitz Márton (környezetismeret) felkészítő pedagógus: Varróné Szőllősi Edit
Száraz Zsombor (matematika) felkészítő pedagógus: Varróné Szőllősi Edit
V. helyen végzett csapat tagjai:
Bakó Benedek (magyar nyelv és irodalom) felkészítő pedagógus: Váncsodi Edit
Csuka Bence (matematika) felkészítő pedagógus: Kovácsné Vásárhelyi Judit
Kiss Levente (környezetismeret) felkészítő pedagógus: Varróné Szőllősi Edit

NEMZETKÖZI GYERMEKRAJZPÁLYÁZAT

A „Tojamai Nemzetközi Gyermekrajzpályázatra” minden esztendőben a Tojama
megyei nemzetközi művészeti rendezvények keretein belül kerül sor. A
kiállításokra külföldi és Tojama megyei pályamunkák kapnak meghívást. A világ
legkülönbözőbb országaiban élő gyermekek munkáinak közös kiállításával a
kreativitás és a kozmopolitanizmus érzését szeretnék erősíteni a gyermekekben.
A fesztiválon rajzok, festmények és színpadi produkciók versenyét rendezik meg.
A résztvevő 19 ország, melyeknek művészeti szövetségeivel Tojama megye,
illetve a Tojama Megyei Művészeti és Kulturális Szövetség kapcsolatot tart fenn:
Ausztrália, Bahrain, Brazília, Csehország, Amerikai Egyesült Államok, Egyiptom,
Equador, Indonézia, Japán, Kína, Korea, Lengyelország, Litvánia, Magyarország,
Nepál, Oroszország, Szingapúr, Szlovákia, Uganda. Magyarországról Hajdú-Bihar
vármegye városaiból ebben az esztendőben is három szekcióban hirdettek
versenyt:
(1) Debrecen,
(2) Hajdúnánás,
(3) Hajdú-Bihar vármegyei települések.
Ezen a versenyen a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola is képviseltette
magát. Nagyon szép eredményt ért el Hajdú Hanna 6. b osztályos tanuló, akinek
a munkáját ezüst minősítéssel értékelte a zsűri. Felkészítő nevelő Faragó Anna
pedagógus.
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LÉTA VEZÉR CSAPATA ÚJRA AZ ÓPUSZTASZERI DÖNTŐBEN

Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark által megszervezett „KerekEmese” kárpát-medencei történelmi, néprajzi
és természetismereti vetélkedősorozat immár nagykorúvá vált, hisz ebben a tanévben 18. alkalommal került
megrendezésre. A Létavértesi Arany János Általános Iskola tanulói „magonc” kategóriában neveztek be a
háromfordulós versenybe. A három forduló mélyreható elméleti kutatómunkát és szerteágazó kreativitást követelt meg
a gyerekektől. A kitartó munka eredményeként a versenyben résztvevő 43 csapat közül sikerült a legeredményesebb 12
csapatba bekerülniük, ezzel lehetőséget kapva a döntőben való részvételre. A döntőt az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti
Emlékpark területén szervezték meg április 27-én. A széleskörű tárgyi ismeret mellett a gyorsaságra, találékonyságra
épülő megmérettetésen „Léta vezér” csapata (Adomán Panna 5.a, Pongor Panna 5.a, Oláh Emma 6.a, Kalmár Máté 6.a)
a 9. helyezést érte el.
A vetélkedő izgalmai mellett a gyerekeknek lehetőségük volt bejárni a történeti emlékpark kiállításait, és megcsodálni
Feszty Árpád monumentális panorámaképét a honfoglalásról. Felkészítő pedagógus: Milotai József

"KI MINT VET, ÚGY ARAT" - VÁRMEGYEI CSAPATVERSENY
A Petritelepi Általános Iskola 3.b osztályos tanulói két csapattal neveztek a Debreceni Pedagógiai Oktatási Központ által
meghirdetett "KI MINT VET, ÚGY ARAT" - vármegyei csapatversenyre. A versenyen három kategóriában összesen 70
csapat vett részt. A 42 alsó tagozatos csapat közül tanulóink a 2. és a 3. helyet is elhozták.
2. hely: Dombi Hanna, Molnár Éva Lara, Szabó Flóra
3. hely: Drenkovics Alex, Fórián Anna, Gyöngyösi Amira Gabriella
Felkészítő tanáruk Smidróczki Lászlóné és Smidróczki Anikó. Nagyon büszkék vagyunk rájuk! Gratulálunk!
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KARACS FERENC KOLLÉGIUM MEGYEI BAJNOKI CÍMEK ÉS ÉRMEK 

ATLÉTIKÁBAN 

„A szeptemberi mezei futóbajnokság sikerének emlékét még
életben tartva jónak láttam újra egybe gyűjteni a már korábban
összeszokott csapatot. Az egykori és mostani verseny között
annyi egyezőség kétségtelenül megáll, hogy mindkettő a futásról
szól; most azonban egy teljesen más, a megszokottól eltérő fába
vágtuk fejszénket. Az őszi 5000 méter után most az atlétika
diákolimpia megyei pályabajnokságán (Debrecen, Gyulai István
Stadion, április 24-25.) a 4×100 méteres váltó jelentette a
legnagyobb kihívást. Ez a rövid, dinamikus és a váltások miatt
fokozott koncentrációt igénylő versenyforma egészen más
felkészülést kíván, mint az állóképességre épülő, viszonylag
hosszú távnak mondható mezei.
És ez még nem minden! Az iskolát képviselő hat fős kolis csapat
legénysége a váltó mellett a 100 és 200 m-en, 800 és 1500 m-en
továbbá - közülük három srác - súlylökésben is versenybe szállt.
A fiúkkal a helyi sportpályán végeztük az edzéseket, ám közülük
ketten eljöttek a Sárréti SE tavaszi horvátországi edzőtáborába is
azzal a nem titkolt céllal, hogy a közelgő megyei bajnokságon
meg tudják majd futni az országos döntőbe jutáshoz szükséges
szintet. Ez végül a sprinter Hagymási Szabolcsnak sikerült, akivel
bő egy éve készültünk már. Őt mostanra a vágtaszámok legjobb
korosztályos futói között jegyzik.

A verseny előtti héten átutaztunk a debreceni atléták egyik edzésére - csatlakozva hozzájuk. „Élőben” is kipróbáltuk a
Gyulai stadion műanyag borítását és súlylökő dobókörét, hogy még véletlenül se érje meglepetés a fiúkat. Az elvégzett
edzések jótékony hatását még sikerült megfelelő szöges versenycipőkkel is „megfejelni”, amelyek a megyei döntő
esőáztatta rekortán (műanyag) pályáján igen hasznos szolgálatot tettek.
Végül a fiúk „hozták” (azaz nyerték) a váltót, mellé még két másik aranyat, három ezüstöt, két 4. és egy-egy 6. és 7.
helyet.
Szabolcs a győri kétnapos diák OB-n május végén mindkét sprintszámban a legjobb 25 között végzett. A többiek pedig:
Czakó Nikolász, Ónadi Bence, Somogyi Krisztián, Vadász Patrik és Váradi Ferenc.„ Tomka János felkészítő pedagógus

PÉNZOKOS KUPA DÖNTŐ DERECSKEI GYEREKEKKEL A PÉNZMÚZEUMBAN

Sereg Máté, Temesváry Zsófi, Oláh Zétény a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 7.d osztályos tanulói a PénzOkos
Kupa Kárpát-medencei döntőjében 6. helyezést értek el
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„A döntőbe a megye legjobbjaként, majd a régió 2. legjobb csapataként jutottunk be. A Pénzmúzeumban 2024.05.28-án
sok érdekes feladat várt a csapatra: bankjegy ismeret (forint és euro), pénzügyi villámkérdések, számolási feladat,
szerencsekerék, érvgyűjtés, képrejtvény. A verseny egyik jutalmaként megtekinthettük a Pénzmúzeum kiállítását is.

A Pénz útja címet viselő állandó kiállítás a fizetőeszközök öt fő
funkciójának bemutatására vállalkozik, melynek érdekében a tárlat
teljes felépítése az egyes pénzfunkciók szerint tagolódik. A látogatás
az Aranybányából indul, ahol a vendégek egy interaktív digitális
tudástár segítségével rengeteg hasznos ismerethez juthatnak az arany
gazdasági, kulturális vagy szakrális felhasználásával kapcsolatban.
Erről a szimbolikus helyszínről indul a teljes kiállításon végighúzódó
aranyfonál, mely a későbbiekben végig mutatja majd az utat a
látogatóknak.
Előzetes feladatként infografikát kellett készíteni, melyben az
ökológiai lábnyom csökkentésének fontosságára kellett felhívni a
figyelmet, s tanácsokat adni a kortársaknak, hogy hogyan és mit
vásároljanak, hogyan alakítsák át fogyasztási szokásaikat.
A csapatot versben is be kellett mutatni, amely az infografika legfőbb
mondanivalójára is rámutat.

Honnan jöttünk? Derecskéről,

Debrecen mellől, az Alföld szívéből.

Máté, Zsófi és Zéti a matematikát szeretik,

De emellett a pénzügyeket is jól értik.

Zsófi profi szinten úszik,

De mindenhol gyalog közlekedik.

Máté a matematikában jeleskedik,

Idén kétszer meg sem állt az országos döntőig.

Zéti hobbija a robotika,

Egyik álma a Robotolimpia.

PET-palackot nem használok,

Mindenhova kulaccsal járok.

Sokat fúrok-faragok.

Elromlott? Megjavítom.

Ha lehet, vegyszert nem használok,

A polcomon BIO-kozmetikumokat találtok.

Hajrá Derecske, hajrá Pénzokos

A múlthéten megnyertük a Zöldokost!

Legyünk büszkék ezekre a gyerekekre, akik ismét messzire vitték Derecske hírét, s hetedikesekként ilyen kiemelkedő

eredményt értek el a 7-8. évfolyam számára kiírt versenyben. „Katonáné Molnár Mária felkészítő tanár

MÁJUS A DIÓSZEGIBEN 

"KI MINT VET, ÚGY ARAT”

A Debreceni Pedagógiai Oktatási Központ által meghirdetett "KI MINT VET, ÚGY ARAT" - vármegyei csapatversenyen a
Diószegi Lajos Általános Iskola csapatai kiemelt eredményeket értek el!
A 7. évfolyam különdíjban részesült, a 2. évfolyam dicséretben. Nagyon örülnek az elért eredményeknek, mivel első
alkalommal vettek részt a tanulók a versenyen, ezért külön öröm számukra. A versenyen három kategóriában összesen
70 csapat vett részt. Felkészítő pedagógusok: Tóth Judit és Vitális Edit.



10
TANKER-TÜKÖR 2024. május

Kis Iskolák Diákolimpia Atlétika Vármegyei döntőn fantasztikusan szerepeltek a Diószegi Lajos Általános Iskola tanulói.
Eredmények:
Csapat III. helyezés,
Egyéni II. helyezés Jónás Balázs 8. osztály,
Egyéni III. helyezés Csatári Tamás Rikárdó 8. osztály,
800 m síkfutás I. helyezés Csatári Tamás Rikárdó,
800 m síkfutás II. helyezés Jónás Balázs,
600 m síkfutás I. helyezés Kapitány Leonárdó,
600 m síkfutás III. helyezés Bakonyi István,
Svédváltó csapat III. helyezés.
Csapat tagjai: Jónás Nikolasz, Balogh Dávid, Sáfián Brendon, Bakonyi István, Kapitány Leonárdó, Csatári Tamás Rikárdó,
Jónás Balázs.
Versenyre felkészítő pedagógusok: Ujj Krisztián és Varga Tamás.

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága által szervezett "Játékos Hortobágy- játékos természet" vetélkedőn a Diószegi
Lajos Általános Iskola 1. évfolyamos "Zöld törpök" csapata az 1-2. évfolyamosok kategóriában 2. helyezést érte el.
Felkészítő pedagógusuk Kissné Szécsi Márta Julianna tanítónő. Gratulálunk a csapat kimagasló eredményéhez!
A csapat tagjai: Balogh Antónia, Balogh Attila és Lakatos Ruben tanulók voltak.

KÖVY OLIMPIA 

Minden évben megrendezésre kerül a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI névadójáról elnevezett sportverseny, a
Kövy olimpia, ami idén május 31-re esett. Nyolc csapat mérette össze erőnlétét és tudását. A csapatok vegyesen voltak
elsőstől a nyolcadikosig összeválogatva. Különféle ügyességi feladatok, mint például zsámoly átugrása,

palackdobás, dekázás focilabdával,
ugrókötelezés időre. Míg az egyik csoport
versenyzett addig a másik fele feladatlapot
oldott meg. Ezekben a feladatokban szerepet
kapott az egészséges életmód, kresz, totó. A
csarnok megtelt szurkolókkal, akik hangosan
drukkoltak osztálytársaiknak, barátaiknak. A
végén pedig hangos ovációt követően
kihirdetésre kerültek az eredmények. Egy
jóhangulatú délelőttöt töltöttek el a
gyerekekkel együtt.
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HORTOBÁGYON

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság egyéni írásbeli vetélkedőt
szervezett „HortobágyON” címmel 7-8. osztályos tanulók részére a
2023-2024-es tanév második félévében. A verseny célja, hogy a
gyerekek átfogó ismeretet szerezzenek a Hortobágy természeti- és
kulturális értékeiről, irodalmáról és néprajzáról. A verseny 2
fordulóból állt és a kilenc legjobb tanuló került a döntőbe. Egy
iskolából azonban csak egy, a legtöbb pontszámot elért tanuló
juthatott be. Ebben az évben a Mikepércsi Hunyadi János Általános
Iskola négy nyolcadikos tanulóval nevezett a versenyre. Az első
fordulóban a feladatlap megoldása mellett az év madarát, a
kerecsensólymot kellett bemutatni minél kreatívabban. A második
fordulóban a feladatok megoldása mellé egy tanulmányt kellet írni a
réti csíkról és annak alkalmazkodásáról. Be kellett mutatni az év hala
mellett két olyan fajt, melyek szintén valamilyen különleges
’technikával’ viselik el az élőhelyük adta lehetőségeket a
Hortobágyon. A feladatok megoldása sok időt és munkát vett
igénybe. A két fordulóban 205 pontot lehetett elérni. A tanulók a
felvételire való készülés mellett a következő eredménnyel végeztek:
Makó Balázs 8.a 201 pont,
Makó Éva 8.a 201 pont,
Horváth Gréta 8.b 127 pont,
Fekete Sára Lujza 8.b 115 pont.
A versenyre 107 tanuló nevezett. Ebből a népes mezőnyből Makó Balázs jutott a döntőbe. A döntőt 2024. május 13-án
rendezték meg Hortobágyon a Hortobágyi Látogatóközpontban. A döntőben Balázs magabiztosan versenyzett, több
állomáson is megdicsérték. Kitartó munkájának és szorgalmának eredményeként az első helyen végzett. Gratulálunk az
eredményes szerepléshez! Kelemenné Hortobágyi Ilona felkészítő pedagógus

AZ ÉV HANGSZERES NÖVENDÉKE – VERSENY

2024. 05. 08-án lezajlott a hagyományos hangszeres
tanulmányi verseny a Derecskei Alapfokú Művészeti
Iskolában.
A 27. alkalommal indított minősítő rendezvényen három
korcsoportban versenyeztek az iskola legtehetségesebb
hangszeres tanulói. A követelmény, két különböző
karakterű vagy stílusú előadási darab bemutatása kotta
nélkül, mindenkinek kiválóan sikerült, ami a
főtárgytanárok kiváló munkáját dicséri. Nevezetesen:
Csávásné Kubassy Klára, Krucsó Zoltán, Madarassy Rita,
Péntekné Bíró Edit, Szamosközi Gergő, Vadnai Eszter.
Zongorán közreműködtek Szamosközi Gergő, Mészáros
Edit és Lőrinczi Lehel.
A legjobbak közül választotta ki az öttagú zsűri Makó Éva
zongoristát, aki elnyerte „Az év hangszeres növendéke”
megtisztelő címet és a vele járó Vándorkupát!
Tanára Szamosközi Gergő. Gratulálunk!
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BIHARI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA ESEMÉNYEI

2024. május 10-én rendezték meg Leveleken a XVI. Krétakör Művészeti Versenyt, ahol Nagy Dóra a Berettyóújfalui
József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolájának zongora szakos növendéke II. korcsoportban
kiemelt arany minősítést kapott. Felkészítő tanára Dobos Fanni.
2024. május 13-án a Zsinagóga kultúrtérben kamara-est került megrendezésre, ahol a zeneiskola tanára Dombóvári
Zsolt csellójátékával zenei élményt nyújtott a hallgatóságnak. További fellépők: Kozma Dávid – zongoraművész, Laskai
László – klarinétművész. Max Bruch és Johannes Brahms művei hangoztak fel.
2024. május 23-án az iskola megrendezte a hagyományos Bihari Népdalversenyt. Az intézményből 43 tanuló került be a
döntőbe különböző korcsoportokban. A versenyzők három népdalt énekeltek el, amelyet a négytagú szakmai zsűri
értékelt. Felkészítő tanárok: Némethy Szilvia, Berger Tímea, Tornyi Teodóra. Gratulálunk minden résztvevőnek!

2024. május 27 - 2024. május 28-án az intézményben lezajlott a Dallamíró verseny 2. fordulója, melynek az 1. fordulója a
tanév első félévének végén került lebonyolításra. Ebben a versenyben az iskola minden tanulója részt vesz. A
kiemelkedő teljesítményt nyújtó növendékek okleveles dicséretben részesültek.

DARTS MATEK CSAPATVERSENY 

Ebben az évben először vett részt a Derecskei Bocskai István Általános Iskola a Darts Matek Csapatversenyen három
korosztályban:
- 3. és 4. évfolyam
- 5. és 6. évfolyam
- 7. és 8. évfolyam.
Összesen 23 csapattal neveztek. Az első megmérettetést 17 gárda teljesítette sikeresen. A második forduló
feladatainak megoldása után mindhárom korcsoportban - a Berettóújfalui Tankerületi Központból – az iskola csapatai
jutottak tovább az országos döntőbe.
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Számvadászok csapata: Pozsgai Laurent 3. c, Tasi Róbert 3. c, Bakó
Benedek 4. c, Makleit Emma Dóra 4. c Felkészítő pedagógus: Kindris
Marianna, Marczin Lászlóné, Kiss-Kovács Andrea

Profijátékosok409
csapata: Wolf Tímea 8. a,
Kádár Boglárka 8. c,
Csetreki Helga Luca 7. d,
Szabó Zsófia 7. d
Felkészítő pedagógus:
Katonáné Molnár Mária

Tripla20 csapata: Rácz Nóra 5. d, Szilágyi 
Noémi 5. c, Fülöp Debóra 6. b, Katona 
Emma Júlia 6. b Felkészítő pedagógus: 
Bakó István

“NAGYÍTÓVAL ÉS TÁVCSŐVEL A TERMÉSZETÉRT”

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság és a
Természettár az idei évben is meghirdette
a “Nagyítóval és távcsővel a természetért” című
országos versenyét, melyre a Hosszúpályi Irinyi
József Általános Iskola 4. b osztályos csapata is
jelentkezett. A diákok a két levelezős fordulót, majd
a kreatív feladatot (naplóírás) is remekül
teljesítették, hiszen a versenyre jelentkező 180 alsós
csapat közül bekerültek a legjobb 5 csapat közé,
akiket az országos versenyre is meghívtak. Az
országos döntőre május 6-án került sor, ahol a
tanulók a 2. helyen végeztek. A csapat tagjai El-
Seaghi-Fekete Zoé, Katona Botond, Kecskeméti
Elizabet voltak. A gyerekek Tepfenhártné Bődi
Katalin segítségével készültek a versenyre.
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TAVASZI TANÁRI HANGVERSENY

2024. május 17-én zajlott a Derecskei Alapfokú Művészeti Iskola tanárainak tavaszi hangversenye. A jól bevált helyszín
a kiváló akusztikájú, szépen megújult katolikus templom volt. A műsor nagyon változatos és szórakoztató zeneszámait
lelkes vastapssal jutalmazta a közönség.
A fellépő művésztanárok:
Ácsné Mocsár Irén, Domokosné Mezei Katalin, Fazakas Árpád, Jäger Éva, Kövér Péter, Kubassy Klára, Krucsó Zoltán,
Lőrinczi Lehel, Major Márta, Suba Sándor, Szamosközi Gergő, Péntekné Bíró Edit, Vadnai Eszter.

GÖRÖGORSZÁGBAN A BERETTYÓÚJFALUI JÓZSEF ATTILA ÁLTALÁNOS 

ISKOLA ÉS AMI BIHARI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA NÖVENDÉKEI

2024.05.29.-2024.06.02. a Bihari Alapfokú Művészeti Iskola
12 növendéke és 3 pedagógusa egy felejthetetlen utazáson
vett részt Görögországban. Az utazás nemcsak pihenésre
adott lehetőséget, hanem egyúttal a zenei tehetségüket is
bemutathatták egy különleges helyszínen, Thassos szigetén. A
kirándulás alatt számos programon vettek részt, többek
között megnézték Limenas városát, tengerpartját, elutaztak
Panagia városába, ahol a helyi termékekből készült táskákat,
ékszereket nézték meg. Oliva gyárba is volt szerencséjük
bejutni, majd a strandolás következett, amit a gyerekek
kifejezetten élveztek. Az azt követő napon ellátogattak az
Archaelogical múzeumba Limenas városában, majd Paralian,
az aranyparton hűsöltek és pihentek. Az esti program helyi
tradicionális tánctanulás volt Limenasban, ahol lehetőségük
volt megmutatni a magyar néptánc fortélyait is. Az ott

eltöltött utolsó napon a helyi zeneiskolával közösen tartottak egy színvonalas, tartalmas koncertet. A növendékek
előadása hatalmas sikert aratott, a közönség lelkes tapssal jutalmazta őket. Az est különlegességét az adta, hogy a helyi
görög zeneiskola diákjaival és tanáraival a mieink közös produkciót adtak elő.



15
TANKER-TÜKÖR 2024. május

A thassosi kirándulás és koncert nemcsak a zenei tehetségüket fejlesztette a berettyóújfalui zeneiskolás
növendékeknek, hanem életre szóló élményekkel is gazdagította őket. Az ilyen kulturális csereprogramok nagyszerű
lehetőséget nyújtanak a fiatalok számára, hogy megismerjék más nemzetek kultúráját és bővítsék látókörüket. A
visszatérés után a diákok és tanáraik is úgy nyilatkoztak, hogy a thassosi utazás maradandó élményeket adott nekik, és
remélik, hogy a jövőben is lesz lehetőségük hasonló programokban részt venni.

KÖNYVTÁRI PROGRAM

A Hajdúszoboszlói Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár januárban csatlakozott az Állatbarát Könyvtár
Programhoz, amely egy országos projekt. Ennek keretében kapott meghívást a gyermekkönyvtártól az Éltes Mátyás
Általános Iskola és Kollégium, EGYMI, hogy május 6-án részt vegyen egy nyuszi-témájú foglalkozáson.
Kordásné Szász Melinda pedagógus egy rövid, interaktív előadást tartott a gyerekeknek a nyulak származásáról,
elterjedéséről, a nyúlfajták jellemzőiről, életmódjukról.
Az előadás után egy játékban kiválogathatták a gyerekek, hogy mit szeretnek enni a nyuszik, majd egy élő kisnyuszit is
bemutatott nekik az előadó. A nyuszi bemutatott 1-2 trükköt, aztán meg lehetett simogatni és beszélgetni a gazdájával.
A program végén szétnéztek a könyvek között is. Néhány gyerek elhatározta, hogy az anyukájukkal mennek majd
kölcsönözni is. Az iskolába visszaérve többen készítettek nyuszis rajzot.



16
TANKER-TÜKÖR 2024. május

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI HÉT EBESEN

Az Ebesi Arany János Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság és az
Ebesi Polgárőr Egyesület segítségével közlekedésbiztonsági hetet szervezett 2023. május 13-17-ig.
Az alsó tagozat programja
1-2. évfolyam: Május 13-tól technika órákon közlekedési rejtvényt töltöttek ki a tanulók majd rendőr sapkát
készíthettek. A napköziben közlekedési kis filmeket tekintettek meg.
3-4. évfolyam: Ebesi Tekergő Kerékpártúrát szervezett a község határában, majd tanulóink az iskolai akadálypályán is
fejleszthették kerékpáros ügyességüket.

A felső tagozat programja –
KRESZ vetélkedő
Minden osztály 4-4 fős
csapattal vett részt a
versenyen, amely során a
versenyzőknek egy online
tesztet kellett megoldaniuk,
majd az 5-6. évfolyam
versenyzőinek kerékpáros
forgalmi pályát kellett
megtenniük. Az útvonal:
Kossuth utcán - Fő utcán –
Hunyadi utcán – Dózsa György
utcán való kerékpározás a

szabályok betartásával és alkalmazásával. A 7-8. évfolyam versenyzői az online teszt pontszámait ügyességi pályán
szerzett pontokkal növelhették meg.
A KRESZ verseny eredményhirdetésekor ünnepélyesen átadásra kerültek a új kerékpártároló egységek Szabóné Karsai
Mária Polgármester Asszony, Szűcs Norbert igazgató, Kása Sándor az EGYA kuratóriumi tagja és Zelizi Mária polgárőr,
iskolánk közlekedésbiztonsági felelőse részvételével. Az új kerékpártároló egységeket az Ebesi Gyermekekért Alapítvány
építette.
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JUTALOM ELŐADÁSON A CSÖKMŐI GYERMEKKÓRUS

2024. 05. 21-én a Csökmői Bocskai István Általános Iskola Hidas
Frigyes Művészeti Iskola gyermekkórusa a Kölcsey Központban vett
részt egy csodálatos mesekoncerten a Kodály Filharmónikusok
előadásában. Marianne Poncelet meséjét, a zenélő csodafát nevelő
kertészről Orbán György zenéje keltette életre. A csodafa zenét áraszt,
és a zenén keresztül kommunikál mindenki mással. A szimfónikus mese
a klasszikus zenén keresztül érzékelteti az emberi természet különböző
aspektusait, pozitív és negatív érzelmeket. A mese végén pedig
mindenki levonhatta maga számára a tanulságot.

LÁTOGATÓKÖZPONTBAN JÁRTUNK 
A Kövy Sándor Általános Iskola és AMI 3-4 évfolyama meghívást kapott a 2024. május 21-én megnyílt „Otthon az
erdőben” című kiállítás megtekintésére és az azt követő foglalkozásra a Nádudvari Látogatóközpontba. A kiállítás
témája főként a körülöttünk élő madarak, melyeket paravánra kifüggesztett képek által ismerhettek meg a tanulók.
Kézműves foglalkozás középpontjában városuk címerállata a gólya került. Közös alkotásra hívta őket Sári Melinda
Katalin tárlatvezető. Az előre elkészített gólya elemeket kellett a gyerekeknek hurkapálcára ráragasztani. Az alkotásokat
névvel ellátva oázisba szúrták és mellé osztálynévkártya került.
A program befejező részében két körjáték tánclépéseit mutatta be Melinda, melyet jó hangulatban, nagy élvezettel
sajátítottak el.
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KIRÁNDULÁS A SZOLNOKI REPÜLŐMÚZEUMBAN!

A Karacs Ferenc Kollégium lakói nagyon várták már a bennmaradós hétvége keretében megrendezett kirándulást,
hiszen, régen adódott lehetőség arra, hogy együtt töltsenek egy napot és közben nagyszerű élményekben legyen részük.
„2024. május 16-án lehetőségünk volt egy izgalmas helyre ellátogatni a Rep-Tár elnevezésű repülőmúzeumba.
A szép időben élmény volt Szolnokig vonatozni és sétálni egyet a belvárosában, hiszen volt, aki nem járt még itt.
A múzeum berkein belül hamar eligazodtunk. Az egyeztetett időpontban lehetőségünk volt kis csoportokba szerveződve
kipróbálni a 4D-s mozit, ahol egy szemüvegen keresztül virtuális térben átélhettük testestül-lelkestül milyen is lehet
kiugrani ejtőernyővel a Balaton vagy a helyek felett.
Amíg a többiek a székükben „forgolódtak” a csoport másik fele feszegethette határait egy 360 fokban minden irányban
forgó szerkezetben; milyen érzés lehet a gravitáció és az emberi test „játéka”. Mindenki döbbenetére még a lányok is
bírták a „kiképzést”.

A harmadik csoport eközben szimulációs játékban vehetett
részt, a gépekben látott eszközöket kezelve, előre, az ott
betanított mozdulatok elsajátítása után a földön és
levegőben repülőgépekre vadászhatott. A legnagyobb sikere
a kiállított lezuhant, felújított, megannyi első és második
világháborúban, napjainkban használt helikoptereken, harci
repülőgépeken túl talán ezeknek az élményeknek voltak.
A kiállításon megemlékeztek a különleges harci
alakulatokról, pl. Kamikaze pilóták életfilozófiájáról, harci
elhivatottságukról és életükről, így ezzel kapcsolatban is
rengeteg dolgot megtudtak a gyerekek. Lehetőségünk volt
beülni egy-két működő repülőgépbe, egy SOJUZ űrkapszula
belsejébe, hogy megpróbáljunk eligazodni a megannyi
kapcsoló és orosz feliratok között, picit átélhessük azt, amit
csak a pilóták tehetnek meg.
A finom és kiadós ebéd után az udvaron nézelődhettünk
tovább, ahol még nagyobb repülőkkel, harci kocsikkal
találkozhattunk és egy kalandpálya is várt minket.
A gyerekek még maradtak volna, de sajnos indulnunk kellett.
Nagyszerű élményekkel, sok fotóval gazdagodtak és
kellemesen elfáradtak a nap végére. Igazán izgalmas és
érdekfeszítő programon vehettünk részt.” Pánti Zsuzsa
nevelőtanár
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TAVASZI ZÁNKAI ERZSÉBET-TÁBOR 

Izgatottsággal és kíváncsisággal teli szemekkel érkeztek a Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola nyolcadikos
osztályos tanulói a debreceni vasútállomásra május 22-én, ugyanis Zánkára indultak az Erzsébet-táborba.
„Hosszú út állt előttünk, igazi kihívás volt eljutni a Balaton-parti táborozóhelyre. A hosszú vonatút, átszállások,
bőröndökkel megtett kilométerek ugyanakkor mégsem szegték senki kedvét, hanem kitartóan, jókedvűen tettük meg a
Zánkáig vezető utat és közel kilenc óra múlva el is értük úticélunkat.
Az első nap nagy része bár utazással telt, bővelkedett játékban, humorban, jó hangulatban. Első utunk az étkezőbe
vezetett, ahol elfogyaszthattuk a kései ebédünket. A majdnem egész napos hideg élelem után igazán jólesett a meleg
étel, de a legjobban a csokis muffinnak örült a csapat. Ezután elfoglaltuk a szállást, a rózsaszínnel jelölt tábor-sziget
mellett egy játszótér és egy játékszoba is várt bennünket, ahol többek között csocsózni és ping-pongozni is lehetett.
Este felfedeztük a tábor főbb helyeit: büfé, bolt, étterem, játékszoba, színházi tér. Gyorsan eltelt az idő, 10 órakor pedig
már lámpaoltás volt – a tábori szabályok szerint, de ez nem akadályozta a szobában akár hajnalig tartó beszélgetéseket.
A második nap reggelén éppen ezért nehezebb volt az ébredés, ettől függetlenül kíváncsian vártuk az előttünk álló
programokat. Reggeli után kisvonattal utaztunk a Balaton-partra: nyári idő, napfény, jégkrém, gyönyörű kilátás – a
legjobb napindító. A táborba már gyalog mentünk vissza, így kellően éhesen érkeztünk az ebédlőbe. Délután a
Haditechnikai Parkot néztük meg, majd egy kis szabadidő után moziztunk is, vacsora után pedig egy koncerttel zárult a
nap. A szállásunkhoz visszatérve ismét a beszélgetéseké és a játéké volt a főszerep, egészen tízóráig. Kellően elfáradtunk
ezen a napon – és a másnapi korai ébresztő miatt is –, érdemes volt korán lefeküdni.
Pénteken kora reggel már csak az összecsomagolásra jutott idő, a gyors reggeli után már indultunk is a buszhoz. Ismét
egy hosszú út állt előttünk, fáradtan, de élményekkel gazdagodva utaztunk haza. Az egyik tanulónknak köszönhetően az
átszállások között egy rövid hegedűoktatásra is sor került, és a peronra szálló galambokat sem hagytuk éhesen. Az
elmúlt napok eseményeit, élményeit, aranyköpéseit és a fáradtság ellen vívott harcainkat biztosan sokáig emlegetjük
majd.”
Kísérő pedagógusok: Kelemenné Hortobágyi Ilona, Kajatinné Csikai Krisztina, Pálinkás Antalné Judit és Papp Gréta



20
TANKER-TÜKÖR 2024. május

SPORTOLJ SZOBOSZLÓ

A Pávai Vajna Ferenc Általános Iskola is
csatlakozott a Sportolj
Szoboszló elnevezésű 2024 perces
jótékonysági sportmaraton rendezvényhez.
2024. május 31-én a 4. órában a tanulók
gimnasztikával melegítettek be, majd a
Harangháznál az ünnepélyes megnyitón
átvett zászlóval váltófutás következett a
sportpályán. Végezetül kötélhúzásban mérték
össze erejüket a felső tagozatosok, és
sorversenyen vettek részt az alsó
tagozatosok. Délután focimérkőzéseken
képviselték az iskolát a tanulók.

ANYÁK NAPI ÜNNEPSÉG A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN

A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ ismét felkérte az Éltes Mátyás Általános Iskola
és Kollégium, EGYMI Lurkó néptánccsoportját egy előadás megtartására az idősek nappali ellátását végző Gondozási
Központ Anyák napi ünnepségén.
A tanulók nagy szeretettel készültek, sokat gyakoroltak, hogy magas színvonalú műsort mutassanak be az ünnepeltek
számára.

ÁLLAT- ÉS NÖVÉNYSZERETET NAPJA

Az Éltes Mátyás Általános Iskola Kollégium, EGYMI alsó tagozatos
tanulói számára 2024. május 17-én, az iskola ebédlőjében rendezték
meg az állat és növényszeretet napjához tartozó ismeretterjesztő
játékos foglalkozásukat.
Egy diasorozattal ismertették a budapesti állatkert első lakóit.
Megismerhették a gyerekek az állat és növényvédelem fontosságát. A
ppt-n látottakból egy játékos interaktív vetélkedőt szerveztek, amin
osztályonként csoportosan vettek részt a gyerekek. Befejezésként
kézműveskedéssel egy kismadarat készítettek, amit mindenki
hazavihetett.
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MADARAK ÉS FÁK NAPJA A PÜSPÖKLADÁNYI PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁBAN

„Évente egy nap szenteltessék a madarak és fák védelmében”. Herman
Ottó magyar tudós közérthetően megfogalmazott kívánságát a
Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskola is megszívlelte. Május 10-én
a gyerekek gyalogtúrán vettek részt, melynek úticélja a Farkassziget volt.
Püspökladány ikonikus kiránduló helyének elnevezése a valahai mocsaras
vidékből szigetszerűen kiemelkedő, nádi farkasoknak otthont adó területre
utal. Ma itt található a kísérleti arborétum is, melynek fő jellege a szikes
talajon is meghonosítható fafajták felvonultatása.
A túra célja megismertetni tanulóikkal Püspökladány természeti értékeit,
azok megóvásának fontosságát. Sajátítsák el a kulturált, tapintatos
viselkedést, a városi séta során a gyalogos közlekedés szabályait.
Kulcsfontosságú, hogy éljék meg a közvetlen megtapasztalás, az
élményszerzés és a közös élmény összekovácsoló erejét.
A pihenő ideje alatt előkerültek a harapnivalók, innivalók. Egy kis körbe
kínálgatás, csevegés után nekiindultak az erdei futópálya több kilométeres
távjának. Az idő nekik kedvezett, az erdő hangos volt a madárdaltól. A
természeti környezet sokszínűsége, ezernyi látnivalója, a növényvilág
szépsége, vagyis „az erdő varázsa” kicsit átrendezte minden gyerek
gondolat-, érzés- és élményvilágát. Feltöltődve értek vissza a pihenőhöz,
ahonnan nagy út vezetett vissza az iskola épületéhez. Uzsonnaidőre
elcsigázottan ugyan, de élményekben, tapasztalatokban gazdagon tértek
vissza tanulóink a hosszú sétából.

GYERMEKNAPI PIKNIK

Diákönkormányzati kezdeményezésre gyermeknapi pikniket tartott május végén a
Létavértesi Irinyi János Általános Iskola apraja- nagyja. Az Irinyi
Szabadidőparkban családias légkörben beszélgettek, játszottak, falatoztak a
tanulók nevelőik társaságában. A jó hangulatú program sikerét, mi sem igazolhatta
volna jobban, mint az, hogy a gyerekek a tanterembe visszatérve rögtön arról
érdeklődtek, mikor lesz a következő „Irinyis” piknik.

„MESEVARÁZS”

A Derecskei Bocskai István Általános Iskola Mesevarázs elnevezésű versenyén immár sok éve barangolnak a mesék
varázslatos világában. A gyermekirodalom gyöngyszemei és azok főhősei segítségével támogatják az olvasóvá nevelést,
a tehetséggondozást, a személyiség- és kompetenciafejlesztést. A lelkes versenyzők, az érdekes feladatok és az izgalmas
játékok évről évre hozzájárultak a jó hangulatú versenyek megvalósításához.
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Az idei tanévben május 22-én került megrendezésre,
melyen a Barsi Dénes Általános Iskolából a 3.
osztályos tanulók 3 fős csapata vett részt. A csapat
tagjai voltak: Papp Hanna, Szalai Gréta Róza, Krucsó-
Danek Zamira. Előzetesen Lázár Ervin: Bab Berci
kalandjai című meseregény 6 fejezetéből kellett
felkészülni. A verseny nagyon hangulatos volt, a
gyerekek jól érezték magukat, szépen együtt
dolgozva csapatban vettek részt. Könyvajánló
bemutatásában 2. helyezést értek el a gyerekek.
Felkészítő tanítójuk: Feketéné Mike Barbara volt.

GÖRÖG-MAGYAR EST
A Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola Bihari Alapfokú Művészeti Iskolája 2024. május 09-től 12-ig vendégül
látta a Görögországból érkező Kelet-Makedón Zeneiskola növendékeit és pedagógusait. A kapcsolatfelvétel 2018-ban
kezdődött és már a következő évben a Berettyóújfalui Ifjúsági Fúvószenekaruk meghívást kapott a görögországi
Kavalába. A Thassos szigetén lévő zeneiskola vezetője Kőrösi Erzsébet, aki Berettyóújfaluból származik, de már több
mint 30 éve Görögországban él. Az intézmény Görögország északi részén található, ahol magas szintű oktatás zajlik.
A Kelet-Makedón Zeneiskola és a Bihari Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és pedagógusai közös koncertet adtak a
Görög-Magyar esten május 10-én a Zsinagóga Kultúrtérben Berettyóújfaluban. Az eseményen a diákok egyéni
produkciói és kamara produkciók váltották egymást. Az est fénypontja az volt, amikor a görög és a magyar zenészek
együtt játszottak, bemutatva a két kultúra zenei találkozását.
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MADARAK ÉS FÁK NAPJA
Az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI kihelyezett
tagozatának egész héten a témával kapcsolatos programjaik voltak.
Tanulmányi sétát tettek az iskolához közeli parkokba, ahol a gyermekek
gyönyörködhettek a madarak hangjaiban, megfigyelhették a mozgásaikat,
odut és fészket kerestek, madártollat gyűjtöttek. Felelevenítették, hogy a
zord téli napokon folyamatosan feltöltötték madáreleséggel az etetőt, majd
az ablakból figyelték, ahogy a cinegék lakmároztak belőle.
Rövid kisfilmet néztek meg a madarak életmódbeli sajátosságairól, a
madárvédelemről. Szebbnél szebb madarakat ábrázoló rajzok készültek és
kész rajzokat is színezhettek a gyermekek.
Az aktuális hónapnak megfelelően díszítettek, dekorálták az osztályunk
termét. Az egész osztály izgatottan készült az anyák napjára, így a téma
adott volt, rengeteg színes virág és szivecske készült.

ERDÉLY SZÉPSÉGEI
A „Határtalanul! Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek” pályázat keretében az esztári Irinyi Károly Általános Iskola 25
tanulója 3 kísérő pedagógus kíséretével 2024. május 7-12. között Erdélybe látogatott.
„Az első napon, autóbusszal, idegenvezetői kísérettel indultunk a határ felé, majd a Királyhágón átkelve Bánffyhunyad
irányába folytattuk utunkat. A városba érkezve a négy fiatornyos református templomot látogattuk meg, amely
Kalotaszeg építészetének egyik legjelentősebb remekműve. A templomban Jakab Mihály Gyula parókus lelkipásztor
fogadott bennünket, aki részletes ismertetőt tartott az épület történelméről, építészeti sajátosságairól. A következő úti
cél Farkaslaka volt, ahova megérkezve elfoglaltuk a szállásunkat a Hadnagy panzióban. A következő napon a 200 éves,
székelyderzsi erődtemplomot tekintettük meg, amely az UNESCO világörökség része. Fehéregyházán a Petőfi múzeumot
és az Ispán-kutat, Kőrispatakon a Szalmakalap Múzeumot néztük meg, majd a bözödújfalui tragédia emlékhelyét. A
harmadik napon egy hosszú utazás keretében a Gyimesekben az ezeréves határ, Csíksomlyón a kegytemplom,
Csíkszentsimonon a csipsz- és sörgyár került megtekintésre. A negyedik nap első fele Korondon telt el. Itt a taplászat, a
kürtős kalács készítés, szövés, sófeldolgozás autentikus világába nyertünk betekintést. Szovátán a Medve-tóhoz
kirándultunk, Farkaslakán Tamási Áron szülőházához mentünk, majd a híres író sírjánál elhelyeztük az emlékezés
koszorúját. A napot Korondon a helyi művelődési házban folklór- és táncház est zárta. Az ötödik napon a Kalonda-tetőn
a hagyományos faszénégetéssel ismerkedtünk meg, majd a Nárcisz-rét nyíló virágaiban gyönyörködtünk. Ezt követte a
spotfoglalkozás akadályversennyel, focival, melybe a Korondi Magyarnyelvű Általános Iskola diákjai is bekapcsolódtak.
Az utolsó nap reggelén következett a hazautazás.” kísérő pedagógusok
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A Határtalanul program jóvoltából Nádudvarról május 7-én a Kövy Sándor Általános Iskola és AMI ötven hetedikes
kisdiákja és öt kísérőtanár indult útnak Erdélybe.

A Határtalanul pályázat keretében a Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola tanulóinak lehetősége volt az Erdélyben,
Székelyföldön élő magyar emberekkel való találkozásra, ismerkedésre.
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